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Μητροπολίτης Φθιώτιδος: «Δημιουργείται μια 
μικρή μοναστική Λαύρα στην Δυτική Φθιώτιδα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μόλις είκοσι μέρες πριν από την εορτή του Αγίου Ενδόξου 
Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου και μια ιδιαιτέρως σημαντική 
ημέρα, όντως ημέρα εόρτιος, ανέτειλε προεορτίως για τη 
νεοσύστατη και ακμάζουσα γυναικεία Ιερά Μονή Προφήτου 
Ηλιού Παλαιοχωρίου της ορεινής Δυτικής Φθιώτιδος.

Στα γραφεία της Διοικήσεως της Ιεράς Μητροπόλεως χθες το πρωί ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών υπέγραψε παρουσία της 
Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής, μοναχής Καικιλίας και της αρχαιοτέρας εκ των 
Ηγουμενοσυμβούλων, μοναχής Χρυσοστόμης, μελών της αδελφότητος, καθώς και 
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του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη π. Μαξίμου Αναστόπουλου, πνευματικού της 
Αδελφότητος και της εκ Παλαιοχωρίου ορμωμένης συμβολαιογράφου κας Μαρίας 
Τσιγκόλη, τα συμβόλαια οριστικής αναγνώρισης σημαντικού για την βιωσιμότητα 
και πρόοδο της Μονής ιδιοκτησιακού καθεστώτος της Ιεράς Μονής.



Η Ιερά Μητρόπολις Φθιώτιδος δώρησε κατά πλήρη κυριότητα στη γυναικεία Ιερά 
Κοινοβιακή Ιερά Μονή του Προφήτου Ηλιού σημαντική έκταση 34.753,66τ.μ. με 
σκοπό την αειφορία του πνευματικού έργου του Μοναστηριού και στο μέλλον, 
αποδεικνύοντας την ανύστακτη μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και για την εξασφάλιση της εδαφικής επάρκειας της νέας 
Μονής. Να σημειωθεί, ότι η Μονή αυτή, είναι η πρώτη που συστάθηκε στην Δυτική 
Φθιώτιδα, με ενέργειες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών 
και αναγνωρίσθηκε με το ΦΕΚ 16/τ.Α’/31.01.2024 και ήδη γνωρίζει εντυπωσιακή 
ακμή και άνθηση μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα.

Στην ίδια περιοχή ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών έχει επανδρώσει και την ανδρώα 
Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου Περίβλεπτου και σε συνδυασμό με την υπό ανέγερση 
Ιερά Μονή της Υπερμάχου Στρατηγού Κυριακοχωρίου και με το ανεγερθέν Ιερό 
Μοναστηριακό Μητροπολιτικό Κάθισμα του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην 
Μακρακώμη, ήδη δημιουργείται εκ του μηδενός, μέσα σε πέντε χρόνια, μία μικρή 
μοναστική Λαύρα στην Δυτική Φθιώτιδα.




